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SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ NR 1 
W BEŁŻYCACH 

 
24-200 Bełżyce, ul. Przemysłowa 44 

 
NIP: 713-28-46-648,  Regon: 432710721,  Numer KRS: 0000208113 

Bank Spółdzielczy w Nałęczowie, Filia w Bełżycach  96 8733 0009 0015 3113 2000 0010 
 

Bełżyce, dn. 13.02.2025r. 
Numer postępowania: ZP-PN/SM/01/2025 
 

Wyjaśnienia treści SWZ 
 

 
Dotyczy postępowania pn.: “Zakup sprzętu medycznego dla potrzeb Ambulatoryjnej Opieki 
Specjalistycznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Nr 1 w Bełżycach” 
 Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia  11 września 2019 r. - Prawo 
zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 ze zm.), przekazuje treść zapytań do SWZ wraz  
z udzielonymi odpowiedziami: 
 
Pytanie nr 1  
Dotyczy pakietu nr 5 
Zwracam się z uprzejmą prośbą o wydzielenie kolposkopu do osobnego pakietu w ramach przetargu na 
dostawę sprzętu medycznego ZP-PN/SM/01/2025. W skład pakietu nr 5 wchodzą urządzenia: kolposkop, 
KTG, EKG, piła wodna, lampa wodna oraz tonometr, które są przeznaczone do różnych działów i 
zastosowań. Kolposkop, jako specjalistyczne urządzenie stosowane w ginekologii, wymaga odrębnego 
podejścia zarówno w zakresie jakości, jak i specyfikacji technicznych. Wydzielenie go do osobnego 
pakietu pozwoli na lepsze dostosowanie ofert do wymagań, które są specyficzne dla tego typu sprzętu. 
Wydzielenie kolposkopu do osobnego pakietu stworzy również większą przestrzeń dla producentów i 
dostawców, którzy specjalizują się w dostarczaniu tego typu sprzętu, co może przyczynić się do 
podniesienia jakości i konkurencyjności składanych ofert. 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie nr 2 
 PAKIET 5  
Czy Zamawiający wydzieli osobny pakiet dot. aparatu EKG z zadania numer 5? Podział pakietu zwiększy 
konkurencyjność postępowania, umożliwi również złożenie ofert większej liczbie wykonawców, a 
Państwu pozyskanie rzeczywiście korzystnych ofert jakościowych i cenowych.  
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie nr 3 
PAKIET 5  
 Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat EKG o wadze 2,1kg. Różnica w wadze  
wynosząca 800g jest niewielka i nie wpłynie na użytkowanie urządzenia.  
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza. 
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Pytanie nr 4 
Dotyczy: Załącznika nr 2  – Projekt umowy 
Pytanie 1 dot. § 5 ust. 4 pkt. 1 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie zapisu 24 godziny robocze oraz zapisu Zgłoszenia będą 
dokonywane w dni robocze od poniedziałku do piątku w godzinach pracy Zamawiającego”? 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody 
 
 
Pytanie nr 5 
Dotyczy: Załącznika nr 2  – Projekt umowy 
Pytanie 2 dot. § 6 ust. 1 pkt. 3 
Czy Zamawiający może wyjaśnić, o jakie czynności chodzi, brak w paragrafie 6 zapisów o jakichkolwiek 
czynnościach? 
Odpowiedź: Zamawiający usuwa zapisy zawarte w  § 6 ust. 1 pkt. 3), w projektowanych 
postanowieniach umowy. 
 
Pytanie nr 6 
Czy w Zadaniu nr 2 poz. 1 Zamawiający dopuści laser YAG/SLT zintegrowany bez adaptera o 
poniższych parametrach: 
Zastosowanie: kapsulotomia, irrydotomia, selektywna laserowa trabekuloplastyka, vitreoliza 
IV klasa bezpieczeństwa lasera 
Typ lasera: Nd:YAG 
Długość fali - 1064 nm 
Zakres emitowanej energii : pojedynczy puls 0,2 – 15 mJ, podwójny puls 10-25mJ, potrójny puls 20-45mJ 
Czas trwania impulsu max. 4,0 ns 
Wielkość ogniska plamki 8 μm 
Kąt padania wiązki max.16 stopni 
Częstotliwość powtarzania lasera: do 3,0 Hz 
Q-switched 
Możliwość uzyskania dokładnego odsunięcia ogniska lasera roboczego w stosunku do ogniska wiązek 
celujących 
lasera diodowego (OFFSET) od -500 μm do +500 μm 
Chłodzenie powietrzem 
LASER CELOWNICZY 
Typ lasera: diodowy, dwa punkty celownicze 
Laser celowniczy: dioda zielona 
CHARAKTERYSTYKA MODUŁU SLT 
Typ lasera: Nd:YAG Q-Switched o podwojonej częstotliwości 
Długość fali - 532 nm 
Emitowana energia regulowana w zakresie 0,2 – 2,6 mJ na jeden impuls, z płynną regulacją co 0,1 mJ 
Czas trwania impulsu max. 3,0 ns 
Kąt padania wiązki max.3 stopnie 
Częstotliwość repetycji od 2Hz do 3Hz 
Chłodzenie powietrzem 
Wielkość spotu 400 mikrometrów 
Kontrola energii wiązki roboczej po każdej ekspozycji dla modułu SLT 
Ekspozycja wiązki roboczej uruchamiana przyciskiem umieszczonym w joysticku lampy szczelinowej 
Korpus lasera wyposażony w informacje dotyczące: ilości pulsów, całkowitej mocy, aktualnej mocy 
LASEROWA LAMPA SZCZELINOWA 
Oświetlenie koaksacyjne typu LED – współogniskowo z optyką mikroskopu 
5 powiększeń: 5x, 8x, 14x, 25x, 38x 
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Możliwość mocowania attachmentu lasera siatkówkowego zielonego 532nm lub żółtego 577nm 
WYPOSAŻENIE 
Filtry bezpieczeństwa wbudowane w torze optycznym 
Stolik elektryczny pod laser bez zintegrowanego fotela 
Soczewki do laserowania 
Odpowiedz:  Zamawiający dopuszcza laser YAG/SLT zintegrowany bez adaptera o  poniższych 
parametrach: 
Zastosowanie: kapsulotomia, irrydotomia, selektywna laserowa trabekuloplastyka, vitreoliza 
IV klasa bezpieczeństwa lasera 
Typ lasera: Nd:YAG 
Długość fali - 1064 nm 
Zakres emitowanej energii : pojedynczy puls 0,2 – 15 mJ, podwójny puls 10-25mJ, potrójny puls 
20-45mJ 
Czas trwania impulsu max. 4,0 ns 
Wielkość ogniska plamki 8 μm 
Kąt padania wiązki max.16 stopni 
Częstotliwość powtarzania lasera: do 3,0 Hz 
Q-switched 
Możliwość uzyskania dokładnego odsunięcia ogniska lasera roboczego w stosunku do ogniska 
wiązek celujących 
lasera diodowego (OFFSET) od -500 μm do +500 μm 
Chłodzenie powietrzem 
LASER CELOWNICZY 
Typ lasera: diodowy, dwa punkty celownicze 
Laser celowniczy: dioda zielona 
CHARAKTERYSTYKA MODUŁU SLT 
Typ lasera: Nd:YAG Q-Switched o podwojonej częstotliwości 
Długość fali - 532 nm 
Emitowana energia regulowana w zakresie 0,2 – 2,6 mJ na jeden impuls, z płynną regulacją co 0,1 
mJ 
Czas trwania impulsu max. 3,0 ns 
Kąt padania wiązki max.3 stopnie 
Częstotliwość repetycji od 2Hz do 3Hz 
Chłodzenie powietrzem 
Wielkość spotu 400 mikrometrów 
Kontrola energii wiązki roboczej po każdej ekspozycji dla modułu SLT 
Ekspozycja wiązki roboczej uruchamiana przyciskiem umieszczonym w joysticku lampy 
szczelinowej 
Korpus lasera wyposażony w informacje dotyczące: ilości pulsów, całkowitej mocy, aktualnej mocy 
LASEROWA LAMPA SZCZELINOWA 
Oświetlenie koaksacyjne typu LED – współogniskowo z optyką mikroskopu 
5 powiększeń: 5x, 8x, 14x, 25x, 38x 
Możliwość mocowania attachmentu lasera siatkówkowego zielonego 532nm lub żółtego 577nm 
Wyposażenie 
Stolik elektryczny na aparaturę medyczna z zintegrowanym fotelem – 1 szt.  
Soczewka przeznaczona do standardowej laserowej trabekuloplastyki – 1 szt.  
Soczewka do irydektomii – 1 szt.  
Soczewka do kapsulotomii – 1szt. 
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Pytanie nr 7 
Czy w związku z faktem, że ustawa o wyrobach medycznych i rozporządzenie Rady Parlamentu UE 
2017/745 (MDR) art. 10 - nie nakładają obowiązku zapewniania części zamiennych oraz zgodnie z 
orzeczeniem Krajowej Izby Odwoławczej Sygn. akt: KIO 2648/18 WYROK z dnia 14 stycznia 2019 r.  
- z którego wynika, iż Zamawiający może żądać zapewnienia części, ale na okres nie dłuższy niż ogólna 
gwarancja – Zamawiający dopuści: „zapewnienie dostępności części zamiennych w Zadaniu nr 2 przez 
okres max. 5 lat od daty zainstalowania i przekazania przedmiotu zamówienia”. 
Odpowiedz:  Tak, Zamawiający wyraża zgodę 
 
Pytanie nr 8 
Czy w Zadaniu nr 2 poz. 2 Zamawiający dopuści wyświetlacz optotypów o poniższych 
parametrach: 
Przekątna ekranu: 24” 
Zakres odległości projekcyjnej od 2 do 7 m 
Szybkość zmiany optotypów nie więcej niż 0,5s 
Jasność tła w granicach: 200 cd/m2 
Sterowanie za pomocą pilota 
Możliwość odtwarzania dźwięku 
Funkcja automatycznego wyłączania po ustalonym wcześniej przez użytkownika czasie (5, 10, 15 min) 
Dostępne testy: 
Testy kontrastowe 
Optotypy literowe 
Optotypy dziecięce (rysunki) 
Optotypy cyfry 
Haki (E) Snellena 
Pierścienie Landolta 
Test czerwono-zielony 
Test astygmatyzmu 
Punkt fiksacyjny 
Test cylindra krzyżowego 
Test solniczki 
Testy kontrastowe 
Test Amslera 
Test Ishihara 
Maski: pojedyncza, poziome, pionowe, podkreślenie 
Maska czerwono-zielona 
Test Wilczka 
Test dla głuchoniemych 
Test HOTV 
Testy kolorowe dla dzieci 
Obrazki 3D 
Schematy anatomiczne (np.: budowa oka, schorzenia) 
Zasilanie: External INPUT: 100 – 240 ~0.9A 50/60 Hz. OUTPUT: 12.0V 3.0A DC 
Wymiary: 605 x 370 x 30 mm; Waga: 3,5 kg 
Odpowiedz:  TAK, Zamawiający dopuszcza 
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 Pytanie 9  
Ad. SWZ, rozdział 17 pkt. 17.1, 17.3  
Prosimy o ujednolicenie zapisów dotyczących „kryteria oceny ofert” pkt 17.1 Parametry techniczne (PT) 
10% oraz pkt 17.3 wzór PT x20pkt, ponieważ zapisy w obu punktach różnią się.  
Odpowiedź: Zamawiający poprawia omyłkę, ujednolica zapisy rozdziału 17 pkt. 17.1, 17.3: 
 pkt 17.1 Parametry techniczne (PT) 10%  oraz pkt 17.3 wzór PT x 10 pkt. 
 
Pytanie 10  
Ad. Załącznik Nr 2 Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, §2, ust. 7; 
Załącznik Nr 1 Tabelka pozycja Nr 1 pkt 7, pozycja Nr 2 pkt 7  
Czy Zamawiający zmieni zapis z  
„Wykonawca oświadcza, iż sprzęt pozbawiony jest wszelkich blokad, w tym w  szczególności kodów 
serwisowych lub innych podobnych zabezpieczeń, które po upływie gwarancji utrudniałyby 
Zamawiającemu dostęp do opcji serwisowych lub naprawę sprzętu przez inny niż Wykonawca podmiot, 
w przypadku nie korzystania przez Zamawiającego z serwisu pogwarancyjnego Wykonawcy. W 
przypadku, gdy sprzęt posiada wskazane ograniczenia, Wykonawca zobowiązuje się do ich usunięcia  
najpóźniej do ostatniego dnia upływu terminu gwarancji pod rygorem zapłaty kary umownej, o której 
mowa w §6 ust. 1 pkt 4. Obowiązek wskazany w niniejszym ustępie istnieje także po zapłacie kary 
umownej, a Zamawiający ma prawo dochodzić dalszych roszczeń. Wykonawca zobowiązuje się dopełnić 
wszelkich niezbędnych czynności faktycznych i prawnych w celu umożliwienia pełnego korzystania z  
urządzenia przez Zamawiającego.”  
na:  
„Wykonawca oświadcza, iż sprzęt pozbawiony jest wszelkich blokad, w tym w szczególności kodów 
serwisowych lub innych podobnych zabezpieczeń, które po upływie gwarancji utrudniałyby 
Zamawiającemu dostęp do opcji serwisowych lub naprawę sprzętu przez inny niż Wykonawca podmiot, 
w przypadku nie korzystania przez Zamawiającego z serwisu pogwarancyjnego Wykonawcy. W 
przypadku, gdy sprzęt posiada wskazane ograniczenia, Wykonawca zobowiązuje się do ich usunięcia  
najpóźniej do ostatniego dnia upływu terminu gwarancji pod rygorem zapłaty kary  umownej, o której 
mowa w §6 ust. 1 pkt 4. A gdy sprzęt posiada blokady zmieniające się dynamicznie, których nie można 
usunąć, Wykonawca zobowiązuje się do dostarczania kodów serwisowych, pozwalających na 
nieograniczony dostęp do funkcji aparatu pozwalający na serwisowanie sprzętu po okresie gwarancji 
przez podmioty zewnętrzne, na każde wezwanie Zamawiającego. Obowiązek wskazany w niniejszym 
ustępie istnieje także po zapłacie kary umownej, a Zamawiający ma prawo dochodzić dalszych roszczeń. 
Wykonawca zobowiązuje się dopełnić wszelkich niezbędnych czynności faktycznych i prawnych w celu 
umożliwienia pełnego korzystania z urządzenia przez Zamawiającego.”  
Uzasadnienie: W najnowocześniejszych aparatach ultrasonograficznych nie funkcjonują kody serwisowe 
stałe, jedynie kody dynamiczne/zmienne, do których dostęp w momencie serwisowania posiadają jedynie 
autoryzowani przedstawiciele producenta za pomocą specjalistycznej aplikacji. W związku z tym nie ma 
możliwości dostępu do platformy serwisowej przy pomocy kodów stałych. W razie potrzeby Wykonawca 
udostępni kody serwisowe na wezwanie. 
Odpowiedz:  Zamawiający wyraża zgodę. 
 
 
Pytanie 11  
Ad. Załącznik Nr 2 Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, §5, ust. 5  
Czy Zamawiający zmieni zapis z  
„W okresie gwarancji, o której mowa w ust. 1 Wykonawca na własny koszt usunie  niezwłocznie 
wszystkie wady, jak również w terminie uzgodnionym każdorazowo  z Zamawiającym, dokona wszelkich 
przeglądów okresowych i modyfikacji oraz  aktualizacji zalecanych przez producenta urządzenia, które 
będą potwierdzone  każdorazowo wpisem do paszportu technicznego urządzenia. Wszelkie koszty (w  
tym koszty elementów zużywalnych) związane z naprawami gwarancyjnymi i  wszelkimi przeglądami 
gwarancyjnymi, oględzinami, ekspertyzami, transportem,  dojazdami ponosi Wykonawca.”  
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na: 
„W okresie gwarancji, o której mowa w ust. 1 Wykonawca na własny koszt usunie niezwłocznie wszystkie 
wady, jak również w terminie uzgodnionym każdorazowo z Zamawiającym, dokona wszelkich przeglądów 
okresowych i modyfikacji oraz aktualizacji zalecanych przez producenta urządzenia, które będą 
potwierdzone każdorazowo wpisem do paszportu technicznego urządzenia. Wszelkie koszty (w tym 
koszty elementów zużywalnych wyszczególnionych w instrukcji serwisowej przez producenta) związane 
z naprawami gwarancyjnymi i wszelkimi przeglądami gwarancyjnymi, oględzinami, ekspertyzami, 
transportem, dojazdami ponosi Wykonawca.”? 
Odpowiedz:  Zamawiający wyraża zgodę. 
 
 
Pytanie 12 
Ad. Załącznik Nr 2 Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, §5, ust. 4, 
pkt.1  
Czy Zamawiający uzna za spełnienie warunku kryterium „czas reakcji” kontakt telefoniczny z 
użytkownikiem wraz z diagnostyką zdalną? W wielu przypadkach doświadczony serwis jest w stanie 
zdiagnozować usterkę i przedstawiać kosztorys naprawy po konsultacji z użytkownikiem aparatu.  
Odpowiedz:  Tak, Zamawiający potwierdza. 
 
Pytanie 13  
Ad. Załącznik Nr 2 Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, §5, ust. 4, 
pkt.1  
Czy Zamawiający zmieni zapis z  
„W przypadku konieczności naprawy czas reakcji serwisu od momentu powiadomienia do rozpoczęcia 
naprawy wyniesie maksymalnie 24 godziny.” na  
„W przypadku konieczności naprawy czas reakcji serwisu od momentu powiadomienia do rozpoczęcia 
naprawy wyniesie maksymalnie 48 godziny w dni robocze”?  
Odpowiedz:  Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie 14 
Ad. Załącznik Nr 2 Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, §5, ust. 4, 
pkt.3  
Prosimy o ujednolicenie zapisów z „w ciągu 5 dni roboczych” na „w ciągu 10 dni roboczych” zgodnie z §5, 
ust. 4, pkt.2, w przypadku, konieczności sprowadzenia części zmiennych z zagranicy do dokonania 
wymiany na nowy element (moduł/podzespół). 
Odpowiedź: TAK, Zamawiający wyraża zgodę. 
 
Pytanie 15 
Ad. Załącznik Nr 2 Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, §5, ust. 4, 
pkt.4; Załącznik Nr 1 Tabelka pozycja Nr 1 pkt 6, pozycja Nr 2 pkt 6  
Czy Zamawiający zmieni zapis z  
„niezwłocznie zaktualizować wszelkie oprogramowanie dostarczone Zamawiającemu w ramach 
niniejszej umowy, jeżeli pojawią się jego nowe wersje. Aktualizacja obejmuje również udzielenie 
niezbędnych licencji.”  
na  
„niezwłocznie zaktualizować wszelkie oprogramowanie dostarczone Zamawiającemu w ramach 
niniejszej umowy, jeżeli pojawią się jego nowe wersje rekomendowane przez producenta. Aktualizacja 
obejmuje również udzielenie niezbędnych licencji.”  
Uzasadnienie: Niejednokrotnie zdarza się, że kolejne najnowsze wersje oprogramowania posiadają 
nieprzewidziane błędy, których producent nie mógł przewidzieć a pojawiły się podczas eksploatacji przez 
Użytkowników, wówczas producent opracowuje nowsze poprawione wersje oprogramowania, które z 
czasem rekomenduje do instalacji w systemach. Aby uniknąć niepotrzebnych kłopotów w eksploatacji i 
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przerw w badaniach zaleca się wykonywać aktualizacje oprogramowania rekomendowane przez 
producenta.  
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 
 
 
Pytanie 16 
Ad. Załącznik Nr 2 Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, §5, ust. 7.  
Czy Zamawiający zmieni zapis z  
„Każda interwencja gwarancyjna w postaci naprawy lub wymiany (przekraczająca 2 dni robocze) 
powoduje wydłużenie gwarancji ponad podstawowy termin gwarancji o czas wyłączenia przedmiotu 
umowy z eksploatacji.” 
 Na:  
„Każda interwencja gwarancyjna w postaci naprawy lub wymiany (przekraczająca 2 dni robocze) 
powoduje wydłużenie gwarancji ponad podstawowy termin gwarancji o czas wyłączenia przedmiotu 
umowy z eksploatacji pomijając sytuację w której Wykonawca dostarczy aparat/ głowicę zastępczą.”? 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 
 
 
Pytanie 17 
Ad. Załącznik Nr 2 Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, §5, ust. 12; 
Załącznik Nr 1 Tabelka pozycja Nr 1 pkt 5, pozycja Nr 2 pkt 5  
Czy Zamawiający zmieni zapis z  
„Po okresie gwarancyjnym Wykonawca zapewnia sprzedaż części zamiennych przez okres min. 10 lat.” na  
„Po okresie gwarancyjnym Wykonawca zapewnia sprzedaż części zamiennych przez okres 8 lat od daty 
dostawy do Użytkownika”?  
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 
 
Pytanie 18 
Ad. Załącznik Nr 2 Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, §6, ust. 1, 
pkt. 3  
Czy Zamawiający zmieni wysokość kar umownych z 1% na 0,5%?  
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody 
 
Pytanie 19 
Ad. Załącznik Nr 2 Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, §6, ust. 1, 
pkt. 4  
Z uwagi na wysoką wartość zamówienia wymaganie wysokości 10% wartości brutto umowy w 
przypadku niewykonania obowiązku wskazanego w §2 ust. 7 skutkować będzie wysokim ryzykiem 
operacyjnym dla każdego z potencjalnych wykonawców. W związku z tym prosimy o obniżenie kar 
umownych.  
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie 20  
Ad. Załącznik Nr 1 Opis przedmiotu zamówienia, tabela Pozycja Nr 1 pkt.22,83, Pozycja Nr 2 pkt.21,79.  
Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat USG renomowanego producenta wyposażony w 
możliwość rozbudowy o funkcje umożliwiająca nagrywanie, w trakcie wykonywania badania 
ultrasonograficznego, filmów bezpośrednio na pamięci typu pen-drive, zewnętrzne dyski twarde bez 
możliwości nagrywania na płyty CD/ DVD?  
Zmiana ta nie wpłynie na pogorszenie jakości oferowanego sprzętu. 
Odpowiedz:  TAK, Zamawiający dopuszcza 
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Pytanie 21 
Ad. Załącznik Nr 1 Opis przedmiotu zamówienia, tabela Pozycja Nr 1 pkt. 37, Pozycja Nr 2 pkt. 36.  
Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat USG renomowanego producenta wyposażony w Zakres 
PRF dla Dopplera kolorowego od 0,05KHz do 25 KHz?  
Zmiana ta nie wpłynie na pogorszenie jakości oferowanego sprzętu. 
Odpowiedz:  TAK, Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie 22 
 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na rozdzielenia Zadania nr 2 na dwa pojedyncze niezależne pakiety, laser 
okulistyczny i wyświetlacz optotypów?  
Urządzenia są znacząco różne funkcjonalnie i w działają całkowicie niezależnie od siebie i nie ma 
konieczności integracji ich w jedno zadanie. Zabieg taki umożliwi oferowanie szerszej gamy produktów i 
zwiększy konkurencyjność ofert sprzętowych przedstawionych zamawiającemu.  
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie 23 
Czy Zamawiający w zadaniu nr 2 pozycja 1 - laser okulistyczny wyrazi zgodę na urządzenie o 
następujących parametrach:  
-par.5- Energia w trybie pojedynczym, regulowana w sposób krokowy min. w 30 krokach w zakresie 0,3-
10 mJ.  
- par.6- Długość trwania pulsu 3ns.  
-par.14- Energia regulowana w sposób krokowy min. w 33 krokach w zakresie 0,3-3mJ  
-par. 16- Kąt zbieżności wiązki 5,5 stopnia (większy kąt zbieżności stożka powoduje rozproszenie energii 
na większej powierzchni przy przejściu wiązki przez rogówkę dzięki czemu efekt terapeutyczny jest 
mniej bolesny dla pacjenta) 
-par.19- Długość trwania pulsu 3ns.  
-par.20- Moduł zintegrowany z laserem, przełączenie trybu z YAG na SLT możliwe za pomocą przycisku 
na dotykowym panelu bez konieczności stosowania adapterów  
-par.21 Laser YAG i SLT zintegrowane z lampą szczelinową bez konieczności stosowania adapterów  
-par.22- Laserowa wiązka celująca o długości fali 635 nm.  
-par.23- Źródło światła lampy szczelinowej: światło ciepły biały LED  
-par.24- 5 powiększeń lampy: 5x; 8x; 12.5x; 20x; 32x  
-par.28- Przyciski zmiany energii zainstalowane obok przycisku wyzwalającego bez konieczności 
odrywania ręki od dżojstika  
- par.30- Stolik z dedykowanym fotelem dla pacjenta nie zintegrowany z fotelem ze względu na różną 
budowę ciała pacjenta i konieczność ustalenia różnych pozycji (bliżej/dalej) od stolika lasera.  
Pozostałe parametry bez zmian  
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
 
Pytanie 24 
Czy Zamawiający w Zadaniu nr 2 pozycja 2 - wyświetlacz optotypów wyrazi zgodę na wyświetlacz 
optotypów o następujących parametrach:  
-par.1- Rozdzielczość 1280x1024  
- par.2- Przekątna ekranu 17"  
- par.4- Odległość pracy regulowana w zakresie 2,5-6m  
- par.8- Optotypy zaawansowane: tablica zegara, solniczka, testy cylindra skrzyżowanego, punkt 
fiksacyjny, testy widzenia obuocznego, testy widzenia przestrzennego/steroskopowego, test pojedyncza 
kolumna i rząd  
- par.8/9-urządzenie nie posiadające wbudowanych testów do terapii widzenia: terning ruchów 
sakkadowych, śledzących, wergencyjnych oraz testów wrażliwość na kontrast i rozpoznawania kolorów. 
Opcjonalnie testy dostarczone w zewnętrznej formie poza urządzeniem.  
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- par.12- Złącze karty SD do aktualizacji i odtwarzania zdjęć 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie 25 
Czy dopuszczą Państwo ofertę dla pojedynczej pozycji z zadania 5 (KTG)?  
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie 26 
Czy dopuszczą Państwo KTG o parametrach?:  
Główne cechy:  
Metoda: USG Doppler  
Technika wykrywania: Autokorelacja  
Wyświetlacz: 7’’ kolorowy TFT (800 x 480) LCD, obrotowy ekran  
Pamięć: 450 godzin zarejestrowanych badań  
Sondy: 9-elementowe, krystaliczne o częstotliwości 0.985 MHz, wodoodporne (IPX8)  
Monitorowanie parametrów:  
Ultradźwiękowe monitorowanie Doppler FHR  
Zakres BPM: 30 ~ 240  
Dokładność: ±2%  
Natężenie: 10mW/cm2  
Częstotliwość ultradźwięków: 0.985 MHz  
Przenikanie: <10uA  
Izolacja: >4kV RMS  
Wykrywanie ruchów płodu (FM)  
Automatyczna detekcja ruchów płodu  
Monitorowanie skurczów macicy (TOCO / UC)  
Zakres UC: 0-99 jednostek względnych  
Rozdzielczość: 1  
Dokładność: ±1%  
Przenikanie: <10uA  
Izolacja: >4kV  
Drukarka:  
Typ: Termiczna, rolkowy układ zapisu (szerokość: 150 mm)  
Prędkość zapisu:  
Tryb normalny: 1, 2 lub 3 cm/min (±1%)  
Tryb wysokiej prędkości: 10 cm/min  
Kontrast zapisu: Tryb 3 zakresowy (1, 2, 3)  
Automatyczny okres rejestracji: Off, 10, 20, 30, 40, 50, 60 min  
Rodzaj papieru: Składany Z, 150 mm x 90 mm x 15 mm  
Ustawienia:  
Alarmy wysokich/niskich wartości  
Czas i data  
Kontrast wydruków: 1, 2, 3  
Prędkość wydruku i zoom  
Ustawienia FHR  
Funkcje:  
Funkcja zaznaczania  
Automatyczny wydruk  
Wielojęzykowy interfejs i szybki przewodnik na ekranie LCD  
Offset FHR II  
Wydruk FM  
Referencje UC  
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Zoom  
Moduły komunikacji:  
RS-232  
Bluetooth (Opcjonalny)  
Warunki pracy i przechowywania:  
Temperatura pracy: 10 - 45°C  
Temperatura przechowywania: -10 - 60°C  
Wilgotność względna: 20 - 90%  
Zasilanie:  
Wejście: 100 - 240 VAC, 50/60 Hz, 1.2A  
Wyjście: DC +18V 2.5A  
Opcja dodatkowa: Akumulator NiMH, do 14 h pracy  
Sygnały / Dźwięki:  
Dźwięk Dopplera z kontrolą natężenia  
Sygnał zakresu tętna  
Dźwięk przycisków  
Alarmy: brak papieru, usterka sondy, niski poziom naładowania baterii  
Wymiary i montaż:  
Wymiary: 80 x 330 x 280 mm  
Waga: 2,8 kg  
Możliwość montażu ściennego  
Stolik/wózek w zestawie  
Dodatkowe funkcje:  
Auto wykrywanie ciąży bliźniaczej  
Interpretacja KTG  
CCV (weryfikacja wielokanałowa)  
13 języków do wyboru (angielski, polski, niemiecki, francuski, hiszpański, rosyjski i inne)  
Wodoodporna sonda (DOP & UC) IPX8  
AST (stymulator akustyczny)  
Etui w zestawie  
Warunki środowiskowe:  
Temperatura pracy: 10 ~ 40°C  
Wilgotność: 5 ~ 85%  
Temperatura przechowywania: -20 ~ 60°C  
Wilgotność przechowywania: 0 ~ 95% 
Odpowiedz:  Nie, Zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pytanie 27 
ZADANIE 5 - APARAT KTG 1 SZT. 
dotyczy pkt. 14 
czy Zamawiający nie popełnił oczywistej omyłki psarskiej polegającej na błędnym wpisaniu 
„Nie gwarantujemy wsparcia technicznego po okresie gwarancji – 0 pkt” w kolumnie 
Parametr zamiast w kolumnie – „parametry oferowane (podać zakresy i opisać)” ? 
Odpowiedź: Tak, Zamawiający popełnił oczywistą omyłkę pisarską polegającą na błędnym wpisaniu 
„Nie gwarantujemy wsparcia technicznego po okresie gwarancji – 0 pkt” w kolumnie 
Parametr zamiast w kolumnie – „parametry oferowane”. 
 
Pytanie 28 
ZADANIE 5 - LAMPA WOODA – 1 SZT. 
dotyczy pkt. 14 
Czy Zamawiający nie popełnił oczywistej omyłki pisarskiej polegającej na błędnym 
wpisaniu 
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„Nie gwarantujemy wsparcia technicznego po okresie gwarancji – 0 pkt” w kolumnie 
„Parametr” zamiast w kolumnie – „Parametry oferowane (podać zakresy i opisać)”? 
Odpowiedź: Tak, Zamawiający  popełnił oczywistą omyłkę pisarską polegającą na błędnym wpisaniu 
„Nie gwarantujemy wsparcia technicznego po okresie gwarancji – 0 pkt” w kolumnie 
Parametr zamiast w kolumnie – „parametry oferowane”. 

 
Pytanie 29 
Zadanie Nr 5, Pozycja Nr 2 PIŁA DO GIPSU – 1 SZT 
Parametry ogólne 
pkt. 11 
Prosimy o odstąpienie od poniższego zapisu: 
Możliwość rozbudowywania o nowe komponenty i aktualizacji oprogramowania przez co najmniej 
Poniżej 3 lat – 0 pkt 
3 lata – 1pkt 
 5 lat – 2 pkt 
 8 lat –4 pkt 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie 30 
Zadanie Nr 5, Pozycja Nr 2 PIŁA DO GIPSU – 1 SZT 
Parametry szczegółowe 
pkt. 8 
Prosimy o dopuszczenie piły, w której oscylacja jest następująca: 3500 do 24000 oscylacji / min., 
płynna regulacja 
Poziomy oscylacji: 

Poziom 1 - 3500/min 
Poziom 2 - 7000/min 
Poziom 3 - 12000/min 
Poziom 4 - 17000/min 
Poziom 5 - 21000/min 
Poziom 6 - 24000/min 

Odpowiedz:  TAK, Zamawiający dopuszcza. 
 

Pytanie 31 
Zadanie Nr 5, Pozycja Nr 2 PIŁA DO GIPSU – 1 SZT 
pkt. 11 
Prosimy o dopuszczenie piły o poniższych wymiarach: 58 x 58 x165 mm / (długość kabla-5 m) 
Odpowiedz:  TAK, Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie 32 
Zadanie Nr 5, Pozycja Nr 2 PIŁA DO GIPSU – 1 SZT 
Dotyczy: pkt. 12 
Prosimy o dopuszczenie poniższego poziomu hałasu: 
65 - 85 dB(A) ± 5 dB(A) (poziom 1 do 3) w odniesieniu do wybranych oscylacji, w niekorzystnych 
warunkach pracy ok. 95 dB(A) ± 5 dB(A) (poziom 4 do 6) 
Odpowiedz:  TAK, Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie 33 
Zadania Nr 5 Pozycja Nr 1 TONOMETR APLANACYJY – 1 SZT. 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie posiadające zasilanie bateryjne za pomocą baterii litowej 3,6V? 
Odpowiedz:  TAK, Zamawiający dopuszcza. 
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Pytanie 34 
Zadania Nr 5 Pozycja Nr 1 TONOMETR APLANACYJY – 1 SZT. 
Czy Zamawiający dopuści zasilanie urządzenia na baterię litową 3,6V co pozwoli na 
zwiększenie ilość wykonywanych badań na jednej baterii do około 15 000 pomiarów? 
Odpowiedz:  TAK, Zamawiający dopuszcza. 

 
Pytanie 35 
Zadania Nr 5 Pozycja Nr 1 TONOMETR APLANACYJY – 1 SZT. 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie o wymiarach 18,4 długość x 3,2 szerokość x 3,2 wysokość? 
Odpowiedz:  TAK, Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie 36 
Zadania Nr 5 Pozycja Nr 1 TONOMETR APLANACYJY – 1 SZT. 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie o parametrach szerszym niż wymagane tzn. w zakresie od 5 do 60 
mmHg? 
Odpowiedz:  TAK, Zamawiający dopuszcza. 

 
 

 
 
 
 
 
 
Zamawiający informuje, że powyższe pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią SWZ 
 i będą wiążące przy składaniu ofert. 


